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Memorandum podepsali zástupci Univerzity Karlovy, Českého vysokého učení technického,
Vysoké školy ekonomické, České zemědělské univerzity a spolku Univerzitní stadion Praha,
který projekt inicioval. Praha se v dokumentu zavazuje k maximální snaze najít vhodný
pozemek pro výstavbu stadionu.

„Praha je univerzitní město. Máme tu desítky tisíc studentů, špičkové školy a talentované mladé lidi,
kteří by si zasloužili odpovídající zázemí nejen pro studium, ale i pro sport a komunitní život.
Podpora univerzitního stadionu je krok správným směrem – směrem k městu, které podporuje aktivní
styl života a investuje do kvalitního prostředí pro všechny generace,“ uvedl primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Projekt má reagovat na nedostatečné sportovní zázemí pro univerzitní kluby v Praze. Žádná z
univerzit nedisponuje vlastní ledovou plochou a současná infrastruktura nestačí rostoucím potřebám.
Nový stadion by měl nabídnout moderní zázemí včetně ubytovacích a regeneračních kapacit a sloužit
i jiným sportům.

„Považuji za správné, že hlavní město stojí u zrodu projektu, který je praktický, potřebný a zároveň
nese jasnou vizi. Stadion nebude sloužit jen hokeji, ale i jiným sportům, tréninkům, mládežnickému a
para sportu. Pokud se projekt podaří dotáhnout, bude to velký přínos pro celé město i jeho sportovní
budoucnost,“ doplnil primátor Bohuslav Svoboda.

Spolek Univerzitní stadion garantuje, že nejméně 50 % kapacity stadionu bude sloužit právě
univerzitním klubům. Zbytek bude nabídnut mládežnickému, ženskému a para hokeji nebo dalším
sportům. Komerční využití bude sloužit k zajištění provozní udržitelnosti.

„Univerzitní sport je důležitou součástí studentského života a rozvoje mladých lidí. Výstavba
univerzitního hokejového stadionu je skvělou příležitostí, jak studentům nabídnout špičkové
podmínky nejen pro sportovní vyžití, ale i pro rozvoj týmového ducha a zdravého životního stylu.
Zároveň věřím, že tento projekt přispěje ke zlepšení sportovní infrastruktury v Praze a vytvoří
prostor, který bude sloužit široké veřejnosti,“ sdělil radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a
volného času Antonín Klecanda.

Memorandum má deklaratorní charakter, slouží jako rámec pro další jednání a přípravu konkrétní
podoby projektu.
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